



### 建好蓄滞洪区 守护长江安澜

7月25日,在安庆市望江县华阳河蓄滞洪区杨湾安全区施工现场,施工人员正在对河岸堤防进行培土加固。华阳河蓄滞洪区建设工程是国家150项重大水利工程之一,西起湖北省黄梅县西隔堤,东至望江县东隔堤,北依丘陵岗地,南靠黄广、同马大堤,处长江中下游40个蓄滞洪区的最下游,是保障安庆地区乃至长江下游地区防洪安全的最后一道屏障,承担着蓄滞长江25亿立方米超额洪水的艰巨任务。

星级记者 黄洋洋/图

# 安徽出台“共同成长计划”

## 实施金融支持科创企业

星报讯(记者 张贤良)近日,我省发布《金融支持科创企业“共同成长计划”实施方案》(简称《实施方案》),通过创新科创金融服务模式,破解科创企业在初创期和成长期的融资难题,支持高成长性企业债务融资,促进科创企业和金融机构共同成长,推动“科技-产业-金融”良性循环。

《实施方案》明确,我省通过实施“共同成长计划”,推动初创期、成长期科创企业以参照LPR的最优贷款利率获得商业银行中长期信贷支持以及全面的金融服务,商业银行在企业成长过程中与企业共担风险,在企业成长壮大后共享收益,着力破解科创企业融资难与商业银行科创信贷风险收益不匹配的问题,厚植科创企业成长壮大的金融沃土,以高质量金融供给服务我省高质量发展,助力我省“三地一区”建设。

根据《实施方案》,重点任务包括:建

立动态优化的“共同成长计划”名单发布机制;拓宽适应科创企业特征的“共同成长计划”信贷融资渠道;开展中长期共担风险、共享成果的“共同成长计划”战略合作;构建各机构多方联动、优势互补的“共同成长计划”支持体系;推动建立银企互信、自律践诺的“共同成长计划”合作环境。

据了解,“共同成长计划”是在商业银行前期自发性、碎片化科创金融业务实践的基础上,在金融业务模式和发展观念上所进行的系统化集成。在市场化、法治化原则下,由银企双方通过签署“贷款协议+中长期战略合作协议+承诺函”等综合业务模式,让科创企业获得全生命周期的综合金融服务。目前工商银行、建设银行、邮储银行安徽省分行以及徽商银行、合肥科技农村商业银行已对接合作意向企业454户,授信23.22亿元。

## “合肥请你来”现场对接会 开始报名预约

星报讯(实习生 陈一诺 记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,为持续做好高校毕业生就业创业服务,拟举办“合肥请你来,20万个岗位供您选”第五期现场对接会,组织200家以上国有企事业单位、重点产业链企业、新型研发机构等,提供政策性、市场性、见习、实习等1万余个优质岗位。

据介绍,活动继续采取“线上报名预约、线下当面对接”,面向全国高校毕业生(包括2022届、2023届离校未就业高校毕业生,2024届高校毕业生)和在港澳台地区及海外留学归来人员,推出1万个“合肥择业邀请码”。

第五期线上报名预约时间:7月25日至8月8日,报满截止,报名预约可登陆合肥市就业信息共享平台,现场对接会时间:8月9日9:00-17:00;地点:合肥体育中心(潜山路

与习友路交口西南角,从潜山路东门或习友路北二门进入),联系电话:0551-12345。

领取邀请码且从市外来肥参加招聘会的高校毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单程来肥交通费补贴,凭8月7-9日来肥飞机票(经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬卧),或长途汽车票等,提交核验通过后,7个工作日内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

在肥参加招聘会活动期间,凭“邀请码”免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览合肥市国有旅游景区,可考察安徽创新馆、环巢湖十大湿地等。

同时,预约报名成功的高校毕业生,可现场打卡,参与微信朋友圈、抖音、小红书等媒体平台点赞奖励活动。

## 8户省属企业 上榜中国上市公司500强

星报讯(记者 张贤良)近日,《财富》杂志发布2023年《财富》中国上市公司500强排行榜,8户省属企业控股上市公司上榜。

《财富》中国上市公司500强排行榜考量了全球范围内最大的中国上市企业在过去一年的业绩和成就。上榜的8户省属企业控股上市公司分别是安徽海螺水泥股份有限公司、铜陵有色金属集团股份有限公司、安徽建工集团股份有限公司、淮北矿业控股股份有限公司、安徽江淮汽车集团股份有限公司、徽商银行股份有限公司、淮河能源(集团)股份有限公司、安徽省皖能股份有限公司。

除省属企业控股上市公司外,我省上榜企业还有马鞍山钢铁股份有限公司、安徽楚江科技新材料股份有限公司、阳光电源股份有限公司等。从营业收入看,今年上榜公司的年营收门槛接近237亿元,较去年提升4%。

## 安徽新增 3个国家区域医疗中心项目

星报讯(记者 马冰璐)日前,国家发改委办公厅、国家卫健委办公厅、国家中医药管理局综合司印发《第五批国家区域医疗中心项目名单》,49家医院获批第五批国家区域医疗中心项目。上海交通大学医学院附属仁济医院安徽医院、上海市第一人民医院蚌埠医院、首都医科大学附属北京安定医院芜湖医院3个项目获批。加上前四批国家区域医疗中心项目,我省总计有9个国家区域医疗中心项目获批。

据了解,第五批国家区域医疗中心项目中,我省新增3家国家区域医疗中心,将进一步推动我省优质医疗资源扩容和区域均衡布局,加快实现大病不出省,推动分级诊疗制度建设取得新进展,我省群众在家门口可以享受更多优质医疗资源。

据悉,2017年初,国家卫健委印发“十三五”国家医学中心及国家区域医疗中心设置规划,正式启动国家医学中心及国家区域医疗中心设置工作。2019年7月,中央全面深化改革委员会第九次会议,审议并通过了区域医疗中心的建设试点工作方案,预计通过3年至5年努力,在优质医疗资源短缺地区建成一批高水平的临床诊疗中心、高层次人才培养基地和高水准的科研创新与转化平台,最终形成一批以区域医疗中心为核心的专科联盟,推动分级诊疗制度建设取得突破性进展。